
UTVOŘ DVOJICE! (PRACUJ S UČEBNICÍ STR. 16,17) 
 
A) před 100 000 lety  1) alpinské vrásnění rozlámalo Českou vysočinu, sopečná činnost 
B) prvohory    2) nejodolnější horniny vytvořily dominantky krajiny 
C) před 150 lety   3) obyvatelstvo mladé doby kamenné se zabývá zemědělstvím 
D) starorohory   4) první obyvatelé, kteří pronikli na naše území 
E) prahory    5) rozvoj měst a hornitví 
F) třetihory    6) vliv chladného klimatu a zalednění 
G) čtvrtohory   7) vytvoření zemské kůry 
H) druhohory   8) vznik České vysočiny hercynským vrásněním 
I) před 800 lety   9 začátek alpinského vrásnění, severovýchodní Čechy moře 
J) před 5000 lety   10) začátek rozvoje průmyslu, vznik nové průmyslové krajiny 
K) před 40 lety   11) značná potřeba energie, roste význam služeb a informací 
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